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Η καινοτόμος πλατφόρμα «International Field
Days» ξεκινά επίσης στη Βουλγαρία
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Από 5 έως 7 Ιουνίου, πραγματοποιείται στην Πλόβντιβ η πρώτη έκθεση «Διεθνείς Ημέρες Πεδίου Βουλγαρία

2018». Διοργανωτής της εκδήλωσης είναι η DLG Field Days Bulgaria (θυγατρική της γερμανικής εταιρείας DLG

International) σε συνεργασία με το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Πλόβντιβ. Γενικός χορηγός της εκδήλωσης είναι η

γερμανική εταιρεία BASF.

Οι «Διεθνείς Ημέρες Πεδίου» αποτελούν καθιερωμένη καινοτομική πλατφόρμα και τόπο συνάντησης για

γεωργικούς παραγωγούς, εταιρείες αγροχημικών, λιπασμάτων, σπόρων και γεωργικών μηχανημάτων.

Σύγχρονες ποικιλίες και υβρίδια, νέες τεχνολογίες προστασίας των καλλιεργειών και λίπανσης, αιχμής

τεχνολογίας μηχανήματα και ψεκαστήρες, καθώς και οι τελευταίες εξελίξεις στον τομέα της ακριβούς γεωργίας –
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όλα αυτά θα είναι διαθέσιμα για τους Βούλγαρους αγρότες να τα δουν από κοντά στη διάρκεια τριών ημερών,

καθώς και να συμμετάσχουν σε διάφορα σεμινάρια και συζητήσεις.

Περίπου 50 εταιρείες – βουλγαρικές και ξένες – παρουσιάζουν τα αποτελέσματα των προϊόντων τους. Τρία

ινστιτούτα της Γεωπονικής Ακαδημίας συμμετέχουν επίσης στην πλατφόρμα – το Ερευνητικό Ινστιτούτο

Οσπρίων Μαρίτσα στο Πλόβντιβ, το Ινστιτούτο Φυτικών και Γενετικών Πόρων στο Σάντοβο και το Ερευνητικό

Ινστιτούτο Τριαντάφυλλου στο Καζανλάκ.

Σε μια έκταση 150 στρεμμάτων στο εκπαιδευτικό και πειραματικό πεδίο του Γεωπονικού Πανεπιστημίου

Πλόβντιβ, έχουν εγκατασταθεί πάνω από 500 μ. εγκαταστάσεις άρδευσης, έχουν οριστεί, καλλιεργηθεί και

σπαρθεί με καλλιέργειες 52 πειραματικές παρτέρες, και έχουν προετοιμαστεί σχεδόν 10 εκτάρια χλοοτάπητα για

τους διαδρόμους και τις χώρους στάθμευσης.

Καλωσορίστρια ομιλία στους συμμετέχοντες και τους επισκέπτες έκανε η Καθηγήτρια Χριστίνα Γιάντσεβα,

Πρύτανης του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Πλόβντιβ, η οποία ανέφερε ότι πρόκειται για μια φιλόδοξη εκδήλωση

στην οποία Βούλγαροι και ξένοι εκθέτες και επισκέπτες έχουν τη μοναδική ευκαιρία να συναντηθούν και να

μοιραστούν τα επιτεύγματά και τις ιδέες τους για μια σύγχρονη και κερδοφόρα γεωργία. Ο Διευθύνων Σύμβουλος

της DLG International, κ. Bernd Koch, σημείωσε ότι οι «Διεθνείς Ημέρες Πεδίου Βουλγαρία 2018» προσφέρουν

στους επισκέπτες την ευκαιρία να βιώσουν από πρώτο χέρι προϊόντα και τεχνολογίες υψηλής ποιότητας. Ο

Βάρμπαν Βάρμπανοφ, Υπεύθυνος Πωλήσεων της BASF για τη Νότια Βουλγαρία, τόνισε ότι η εταιρεία έχει

πάντα υποστηρίξει και θα συνεχίσει να υποστηρίζει όλες τις πρωτοβουλίες που δείχνουν τι ακριβώς συμβαίνει

στο χωράφι και θα ενθαρρύνουν τη μεταφορά γνώσης.


